HERARFHABAETPERRA I3 FALEARARE

215k [##2)] 2RSLTALLERF
NI 5 ARARTHEELRELSHEABEHA S EREROET - LR FHEFREG
Coe L EAS ) BUBISERALATE  HMBARELE -
Z BN S P THF  RFHAER -
EMEN  MEAEARFHRBITTEELRG
WmBL  THRERRMARNE - BERARREES - KPEKRES 6 PR &k ERAE
C KT EEREA S FERATFR SRAEEAETT I ~ AL IRAE R
=~ B EWE
A :113&xcA 18 (EfH—) o 4 8:00~12:00
1~ b4 8:00 4 HEEARRERE—FSAue
O~ Fipg B erpTAAREAB SN SATEHELS -
3~ TAE: L4 08:40F12:00 4k
A~ dophesr o110 00 RB AR > £ 121 15 ARkt » BT RRHE -
LR EPFTAEKEREERER 6K RBAETRFAFHAEEAR)
St % PEBIZN  BIEREL
Yy te B eEme B rae Bl sreaBra s Kixta
vy ~ R4 E ¢ 4EERAR 4 48at | https://forms.gle/ZpHTZIk3GGQrSctp?
wAeBEBYI2A258 > »12 A 28 B TREHRSITE ) LINE 202 |
AR AR L ZRE BHEFLhAN T REHRRBITE ) LINE 228
y UA EMBAIIEEEE - T35 04-2620-0019 A FHREITE
E-BAXH: XEBRG A
N~ EBREY:
1~ Fafsmzg s AR A ERKF L4 08:00 % 08: 30
2~ BAwEE  E408:40 212:00
3 ABMABATEENLE  F-HKR09:00
% -k 10:10
A~ 0 P4 12:00£14:00 o
£~ EEEE  (BRABRATZ 4 > hmaE T R IEAK)
1~ KEALE: - E—£500aE]14)/ E=4£4000a(R1L)/ £=4£3000A(R1%E)
O b E—-£4400A(R1%)/ B=43,000a(R1 %)/ $=42500 n(&R24%)
S Ebm:E—43,000n(®R14A)/ £=42500m(HR14)/ $=42000x(R2%)
A~shfatm -~ B/ V& PASSRELIAE
£—-£200a(®14)/ $=41,50 c(R2%)/ $=41,000 T(R3 %)
5 FiEE s T HEBK (BEERAL)
64k 4F: M xEBK (BREREE)
T~y btr: SmE— Lo EEe, BT REK-
8~ 12 F BN —BA MATRAES  RERAERY  BRAKE -
ANE REENHTRPE  GPEARSEL ENINRFRESENHM)
o~ RBELEL%H
1~ 2R EEEsREHAREERS -
2 - ERRLEEFRERFHEAGELTE -
3 EALESMARBITTHEN  BRBATHEFAEBRERABRELR TS -
4~ BEEES S HRIERIER -
+ -~ REAFE !
1~ ZAERS HENEQMRE wAFELRTHRE -
2-BLRE¥AH -
3 L EEATHEE  TEHECHBEEARTHEE -
A-BELBNMEN TRERRBATEHELALET AT 49 UNERFR R FHIFEH -
5 ZHBRFETEERUAGLE -




